

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 678

Marți, 25 iunie 1985

4 pagini, 50 bani

20 DE ANI DE LA CONGRESUL AL IX-LEA AL PARTIDULUI

Din cronică strălucitelor împliniri ale EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU

DEZVOLTAREA ECONOMICO-SOCIALĂ ÎN PROFIL TERITORIAL — sub semnul calității și eficienței

Astăzi, mai mult ca oricând, putem afirma că în anii construcției socialismului în România — datorită politicii partidului de dezvoltare intensivă și multilaterală a economiei naționale — în viața orașelor și a satelor au avut loc adevărate transformări economice, social-politice și culturale. În acest proces complex s-au diversificat continuu legăturile dintre diferitele activități, unități economice și localități din aceeași zonă. Cerințele dezvoltării și, mai ales, cele de sporire în continuare a eficienței întregii activități economice — prin valorificarea la un nivel superior a tuturor resurselor materiale și de muncă ale țării, asigurând repartizarea mai judicioasă a forțelor de producție în profil teritorial — au condus la necesitatea luării măsurii de trecere la crearea județelor. Această măsură a constituit și constituie o strategie, a Partidului Comunist Român, în asigurarea dezvoltării armonioase a tuturor localităților, de aproape treptată a condițiilor de viață de la sate cu cele din mediul urban.

Congresul al IX-lea al partidului, care a jalonat seria transformărilor revoluționare în dezvoltarea economico-socială a țării, este cel mai important moment de referință, prin definirea strategiei de perfecționare a activității de organizare, conducere și plăn-

nificare economică, pe baza cărora Conferința Națională a partidului din decembrie 1967 a elaborat un ansamblu de principii și a preconizat măsuri de amploare, printre care un loc însemnat îl au cele legate de îmbunătățirea organizării administrativ-teritoria-

județelor. În prezent, industria constructoare de mașini — spre exemplu — deține 30—40 la sută din producția industrială totală a unor județe mai puțin dezvoltate în trecut, cum ar fi Teleorman, Dolj, Dimbovița, Vaslui, Bistrița-Năsăud sau Covasna. Proporții deosebit de mari a cunoscut creșterea industriei chimice — în 7 județe — ca urmare a eforturilor făcute în această direcție prin crearea și dezvoltarea unor puternice unități specifice. Profitul economic al județelor este întregit de numeroase unități din celelalte ramuri productive, inclusiv din industria mică și prestările de servicii, participând activ la punerea în valoare a resurselor locale de materii prime și materiale,

contribuind la dezvoltarea în ritm susținut a economiei naționale, la atingerea stadiului de țară socialistă cu o dezvoltare medie și trecerea la o nouă fază a etapei de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.

Toate realizările în creșterea potențialului economic al județelor, se datorează vastului program de investiții aplicat în mod creator de la o etapă la alta. Din indicația secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în actualul cincinal și în continuare se pune

contribuind la dezvoltarea în ritm susținut a economiei naționale, la atingerea stadiului de țară socialistă cu o dezvoltare medie și trecerea la o nouă fază a etapei de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.

(Continuare în pag. a III-a)
Contantin BOTA

IC.R.T.I. Sibiu, un nume pe care, în postură de cumpărători, îl întâlnim deseori în drumurile noastre. Dacă sîntem sau nu mulțumiți de serviciile pe care întreprinderea comerțului cu ridicata pentru țesăturile-încălțăminte ni le face, respectiv de a prezenta și oferi produse diverse, de bună calitate, iată o problemă de care lucrătorii de aici sînt preocupați în cel mai înalt grad. S-ar putea spune: ce este mai simplu decît să-ți satisfaci beneficiarii oferindu-le marfa dorită? În realitate, răspunsul este „ceva” mai complicat. Iată, dovedit o acțiune nu prea îndepărtată întreprinsă la nivelul județului nostru, foarte puține chiar și dintre foarte căutatele produse realizate de industria județului se regăseau în magazinele sibiene. După cum precizăm la vremea respectivă,

urmăre acelei acțiuni care i-a pus față în față pe producători și comercianți, s-au încheiat o serie de contractări suplimentare, între care I.C.R.T.I., cu o valoare de 95 mi-

Producător-comerț-cumpărător, în relație directă

Roadele unei acțiuni

lioane lei. Cum se derulează acestea, am dorit să cunoaștem de la tovarășul Wilhelm Müller, directorul I.C.R.T.I. Sibiu.

„Livrarea produselor conform contractelor încheiate cu ocazia acțiunii din aprilie a.c. decurge corespunzător. „Steaua roșie” ne-a livrat costume bărbătești, pantaloni, impermeabile pentru femei, urmînd

ca în continuare să primim raglane din tercot și impermeabile pentru femei, impermeabile, bluzoane din tercot și costume pentru bărbați. F.I.P. Agnita ne-a livrat 4 000

perechi încălțăminte, iar „13 Decembrie” Sibiu tot ce a contractat cu noi. Și de la celelalte întreprinderi ni s-a livrat o parte din mărfurile contractate, între care 8 000 diferite tricotate de la „Drapelul roșu”, 50 mii perechi ciurapi de la „7 Noiembrie”. De asemenea, cooperăția meșteșugărească își onorează contractele, cu precizarea că „Îmbră-

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Ritmuri susținute, bilanț remarcabil în producție

Săptămîna care s-a încheiat a marcat o creștere substanțială a ritmului activității de producție în unitățile din industria municipiului Medias. Puternic mobilizate de organele și organizațiile de partid, beneficiind de condiții optime de lucru — grație măsurilor întreprinse de consiliile oamenilor muncii pe linia asigurării bazei tehnico-materiale și a ordinii și disciplinei — colectivele de muncă medieșene au acționat cu înaltă responsabilitate și eficiență maximă pentru materializarea sarcinilor reieșite din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, precum și în recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Vestile sosite din mai multe unități confirmă din plin afirmațiile de mai sus.

INTREPRINDEREA „AUTO-MECANICA”: sarcinile la producția fizică — aferente perioadei — au fost depășite cu 13,5 la sută. Un fapt deosebit — colectivul acestei unități a reușit să producă în devans 16 bucăți autobetoniere destinate exportului. Bilanțul activității și rezultatelor record înscrise în contul unității mai cuprinde economisirea a 20 MWh energie electrică și 7 tone metal.

INTREPRINDEREA MECANICA: sarcinile de plan la producția fizică (în tone) au fost îndeplinite în proporție de 103,6 la sută, în timp ce la producția marfă s-a înregistrat un plus de 600 000 lei. De semnalat și în cazul acestei unități, ca pe o performanță deosebită, îndeplinirea în proporție de 131 la sută a pla-

nului de export aferent perioadei 17—22 iunie a.c.

INTREPRINDEREA „8 MAI”: colectivul unității raportează realizarea în plus a 3 000 bucăți mănuși de protecție și 1 500 perechi de încălțăminte — în valoare totală de cca 1,2 milioane lei.

INTREPRINDEREA „VI-TROMETAN”: sticlarii de aici au realizat suplimentar 63 000 bucăți borcane, ceea ce echivalează cu îndeplinirea în proporție de 105 la sută a sarcinilor la producția fizică aferente perioadei. La sticlărie menaj, depășirea însumează 56 000 lei. În plus față de acestea, colectivul unității a economisit 1,5 tone sodă, 5,3 tone nisip și 8,5 MWh energie electrică. S-au evidențiat secțiile I (condusă de ing. Al.

(Continuare în pag. a III-a)

OAMENI AI MUNCII! Faceți totul pentru a realiza ritmic și integral planul la producția fizică și la export pe anul 1985. Aceasta constituind o îndatorire patriotică, o cerință majoră a dezvoltării în continuare, în ritm susținut, a economiei noastre, a creșterii nivelului de trai al întregului popor!

(din Hotărîrea-Chemare a Plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale)

ÎN PAGINA A III-A

● Viața de partid în obiectiv: îndeplinirea programelor speciale (la „Balanța” Sibiu);

● Producții de legume cit mai mari pentru fondul pieții!

ÎN PAGINA A IV-A

● Telegrama externe;
● Publicitate



I.P.A. Sibiu. Sortarea și controlul final la unele repere ale arborelului cardanic — efectuate de Maria Șerban și Elena Fleșer la punctul de control, înaintea fazei de montaj

Foto: Fred NUSS

SPORT...SPORT...SPORT...

F.C. Șoimii I.P.A. — Autobuzul Buc. 6-1 (3-0)

Inspirați sibienii care au ales ca divertisment fotbalul duminică înainte de masă! Pentru că șoimii au dorit să se împace cu supporterii lor în acest al 11-lea ceas al campionatului după o nedorită „serie neagră” (citiți trei înfringeri consecutive), ei prestind un joc în continuă mișcare, rapid și eficient, o contribuție notabilă la reușita spectacolului fotbalistic aducându-și, să recunoaștem, și tinăra formație bucureșteană care, deși lipsită de experiență, a jucat deschis, curajos. Dar iată cum s-au înscris golurile. În min. 13, Ion Gheorghe este faultat în careu (ca și Tîglariu puțin mai devreme) și Rotar transformă precis penaltul. În min. 20, același Ion Gheorghe este oprit prin fault la marginea careului mare; tot el execută până la Ștefan și „bomba” acestuia (deviată și de un fundaș oaspe) scutură plasa: 2-0. În min. 25, Ștefan urcă în dribling în terenul advers, îi pasează lui Ion Gheorghe și centrarea acestuia este reluată cu

capul de Tîglariu în gol: 3-0. Oaspeții înscriu din penalti (min. 51) prin Tone (Lungu îl faultase pe Rada în careu), Ciurea salvează în extremis la șutul lui Farcaș (min. 64), apoi e salvat de... bară la șutul lui Miculescu (min. 66) și urmează alte trei goluri, unul mai frumos decît celălalt, „semnat” de Tîglariu (min. 75, volé, lingă rădăcina barei), Ștefan (min. 83, după o combinație cu năstrucnicul Ion Gheorghe) și din nou Tîglariu (min. 86, excelent găsit de o diagonală de 50 m a lui Rotar), care a urcat pe... podiumul golgeterilor. Îi așteptăm pe elevii lui Petre Gavrilă să confirme și la Tîrnăveni, în ultima etapă! Au arbitrat V. Curt (Medgidia), Gh. Toth și Ionel Metea (Aiud), primii doi cu greseli.

F.C. ȘOIMII I.P.A. a aliniat echipa: Ciurea — Rotar, Stoica, Ștefan, Dezso — Giugiumică (min. 39, Lungu), Ion Gheorghe, Beleaua (min. 39, D. Popa), Mărginean — Coldea, Tîglariu.

Mircea BITU

Carpați Mîrșa—Mec. fină Steaua București 2-1 (1-1)

Meciul a început cu o lovitură de teatru: în min. 2, la prima acțiune a oaspeților, Prodan, sutează puternic și Lasca deviază balonul în corner; execută Stănuțescu, mingea este reluată destul de slab, cu capul, de același Prodan și Lasca, prea deconectat, o scapă, printre picioare, în plasă! Mîrșenii au meritul că nu s-au descurajat, ci au pornit o adevărată cursă de urmărire, pentru a întoarce rezultatul în favoarea lor. Egalarea a survenit relativ rapid: în min. 11, Sălaghe centrează de pe extrema stîngă și Constantințescu, pe fază, înscrie cu capul. Ocaziile la poarta lui Popa nu lipsesc, însă sînt irizate de Florescu (min. 31), Constantințescu (min. 37), Fățan (min. 49 și 61 — bară). În min. 68, Voiculeț execută încă una din numeroasele lovituri de colț de care au beneficiat gazdele și Florescu, bine plasat, reia balonul, din plonjon, cu capul, la vinclu: 2-1. Pînă la fluierul final mai consemnăm două șuturi periculoase expediate de Florescu (min. 74) și Fățan (min. 82).

Raport de cornere: 11-4. Cartonaj roșu: Ploaie (min. 50), pentru lovirea adversarului fără balon. A arbitrat corect: I. Gherghely (B. Mare) ajutat de Gh. Cagula (B. Mare) și Al. Ganea (Slobozia).

Carpați: Lasca — Blaga, Pirvu, Fotache, Purima — Constantințescu, (min. 75, S. Mareu), Stanca, Sălaghe, — Schwartz (min. 63, Voiculeț), Fățan, Florescu.

N. I. DOBRA

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Dinamo Victoria	33	18	11	4	66-38	47 (+15)
2. ȘOIMII I.P.A.S.	33	17	4	12	54-33	38 (+4)
3. Progresul Vulcan	33	16	5	12	58-47	37 (+3)
4. Automatica Buc.	33	14	6	13	40-34	34 (0)
5. Tractorul Brașov	33	13	8	12	44-40	34 (+2)
6. C.S. Tîrgoviște*	33	15	6	12	46-37	33 (+1)
7. CARPAȚI MÎRȘA	33	14	5	14	45-39	33 (-1)
8. I.P. Al. Slatina	33	14	5	14	43-40	33 (-1)
9. Flacăra Moreni	33	13	7	13	45-43	33 (-1)
10. GAZ METAN M.	33	14	5	14	34-42	33 (+1)
11. Mec. fină Steaua	33	14	4	15	45-48	32 (0)
12. Chimica Tîrnăveni	33	14	4	15	48-55	32 (0)
13. IMASA Sf. Gh.	33	11	10	12	36-45	32 (-2)
14. C.S.M. Dr. T.S.	33	14	3	16	46-50	31 (-1)
15. Metalul Buc.	33	11	9	13	42-57	31 (-3)
16. Unirea Alexandria	33	9	11	13	37-45	29 (-3)
17. Autobuzul Buc.	33	8	9	16	34-50	25 (-7)
18. Minerul Motru	33	8	8	17	27-47	24 (-10)

*) Echipă penalizată cu 3 puncte.

Automatica Buc. — Gaz metan 2-0 (1-0)

Cele două echipe, fără griji în acest final de sezon, au oferit o partidă echilibrată, reprizele de dominare fiind împărțite, prima de gazde, a doua de medieșeni, mai proaspeți fizic și cu mai multe ocazii la activ. Așa că notăm două ocazii ale bucureștenilor ratate de Pestița (min. 15) și Radu (min. 25), la prima Tulinschi intervenind bine, autorul celorlalte șutind peste „transversală” din apropiere. În min. 32, Moș — lansat de Dulău — pătrunde lateral în careu, vrea să paseze lui Bălău, aflat în poziție mai bună, dar Zalupca înlătură pericolul. Scorul este deschis de Fogarassy (min. 38) cu un șut de la 18 m, Tulinschi încearcă să pareze, dar din bară balonul intră în poartă. Repriza se încheie cu un șut al lui Călugăr, periculos, dar puțin alături (min. 44).

La reluare medieșenii sînt mai activi și ca urmare forțază egalarea, ratînd trei ocazii mari prin Călugăr (min. 53, șut puțin alături și min. 69, șut peste din mijlocul careului) și Hardăbă (min. 70, găsit excelent de Dulău, trage alături din poziție favorabilă). Ocaziile ratate se răzbună și conturile se încheie la singura acțiune mai periculoasă a gazdelor, din min. 72, autorul golului fiind G. Dimitru, care, lăsat nemarcat de Potor, înscrie cu un șut din marginea careului. A arbitrat corect D. Vătran din Arad. Cartonaj galbene: Culea și Ion Ilie. Raport de cornere: 4-6.

Gazul metan a aliniat formația: Tulinschi — Potor (min. 72, Langa), Aloman, Cula, Kusch — Moș, Szakaacs, Dulău, Harbădă — Călugăr (min. 72, Clöffă), Bălău.

Eugen SALCU

PE SCURT... PE SCURT...

● **FOTBAL.** În penultima etapă a div. B, seria a II-a, s-au înregistrat rezultatele: Flacăra Moreni — Unirea Alex. 1-0, Minerul Motru — Dinamo Victoria 4-3(1), Progresul — C.S.M. Dr. T.S. 6-1, I.P. Aluminiiu — Tractorul 3-0, Metalul — C.S. Tîrgoviște 3-0, I.M.A.S.A. — Chimica 2-2. ● **ULTIMA ETAPĂ:** Unirea — Progresul (în tur 1-2), Chimica — Șoimii I.P.A. (0-3), Mec. fină — Flacăra (1-2), Gaz metan — Metalul (0-0), Autobuzul — Carpați (1-5), C.S. Tîrgoviște — Minerul (1-1), Tractorul — Automatica (2-0), C.S.M. — I.P. Aluminiiu (0-0), Dinamo Victoria — I.M.A.S.A. (0-0).

● **IN DIVIZIA C** (ultima etapă). Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Inter Sibiu 1-1 (1-0). Interistiții au evoluat cu ambiție și, după o repriză în care s-au axat pe apărare, au reușit să egaleze în min. 65 prin Predatu (Gh. Topirceanu) ● **Unirea Oena Sibiului — Minerul Păroșeni 0-0.** Gazdele n-au putut depăși decisa apărare oaspe, ratînd în finalul partidei și un penalti. Cu acest punct cucerit în deplasare, minerii au promovat în divizia B (Dan Popirțan). ● **Victoria Călan — IMIX Agnita 5-0 (2-0).** Preocupăți mai mult de frumosul peisaj al Văii Jiului decît de meci, agnitenii au cedat la un scor care ne scutește de comentarii (Ștefan Copilău) ● **MECI AMICAL.** Simbătă, pe terenul Inter s-a desfășurat un meci amical între ● echipă hunedoreană din care au făcut parte, printre alții, Klein, Văetuș, Petcu, Nișca, Gălan, Andone și o selecționată sibiană.

Au cîștigat divizionarii „A” cu 7-5 (4-0) golurile fiind marcate de Văetuș (2), Klein (2), Axinte (2) și Andone, respectiv de Zolincă (2), Dordea (2) și Comșa. ● **BADMINTON.** Recent, la Copșa Mică, în organizarea Casei pionierilor și șoimilor patriei a avut loc primul concurs oficial de badminton — faza județeană, desfășurat în cadrul etapei de vară a „Daciadei”. Iată cîștigătorii: **categ. 11-12 ani (f):** Stăncuța Domșa (Șc. gen. 3 Copșa Mică), Amalia Fagarassy (Șc. gen. 1 Copșa Mică). **Băieți:** Czika Arpad (Șc. gen. 1 Copșa Mică), Lucian Stan (Șc. gen. 1 Copșa Mică). **Categ. 13-14 ani (f):** Mioara Macarei (Șc. gen. Axente Sever); Dana Pinzaru (Șc. gen. 3 Copșa Mică). **Băieți:** Mircea Șurtea (Șc. gen. 1 Copșa Mică); Mihai Macarei (Șc. gen. Axente Sever).

ACTUALITĂȚI

Vernisaj

Astăzi, ora 18, la galeria de artă „Sirius” din Sibiu se vernisează expoziția de pictură aparținînd artistului plastic sibian Nicolae Barcan.

Concert simfonic

Programul concertului simfonic de astăzi susținut de orchestra simfonică a Filarmo-nicii de stat din Sibiu în sala Teatrului de stat cuprinde: Uvertura „Egmont” de Beethoven, Concertul pentru pian nr. 1 de Chopin, Simfonia 38 de Mozart. Dirijor Petre Sbârcea. Solist Dan Atanasiu.

Pe teme de artă

Asociația artiștilor plastici amatori din Sibiu, în colaborare cu Complexul muzeal Sibiu, programează miercuri, 26 iunie, ora 11, în sala de conferințe din Casa albastră, în cadrul ciclului de prelegeri „Din tainele picturii”, cea de-a VII-a temă „Grundurile și relația lor cu suportul” ce va fi susținută de pictorul restaurator Vasile Sotelecan.

Seară de muzică veche

Clubul tineretului din Mediaș, în colaborare cu Muzeul municipal organizează miercuri, 26. VI., ora 19, o seară de muzică veche cuprinzînd

Fantezie, creație, bun gust

Acestea au fost, sintetic spus, caracteristicile unei atractive Parade a modei organizată duminică, în saloanele restaurantului „Împăratul romanilor”. Organizatorii — Centrala industriei confecțiilor din Sibiu — au prezentat cele mai noi creații vestimentare pentru adolescenți, femei și bărbați, realizate de întreprinderi din cadrul centralei — Satu Mare, Timișoara, Cluj-Napoca, Arad, Oradea și „Steaua roșie” Sibiu. Colecția prezentată — rod al fanteziei colectivului de creație din cadrul centralei — a cuprins modele pe care le vom putea găsi în magazine în anul 1986. Așadar, să vă prezentăm cîteva dintre trăsăturile modei '86. Ne vom referi la cele trei stiluri ce se mențin — sport, clasic și „fantezie”. Detaliind, să reținem că: ● stilul sport este influențat de moda anilor '50, folosind culori clare sau complementare (alb, roșu, turcoaz, verde, galben); ● în stilul clasic (elegant) se reactualizează tendințele modei anilor '20, '30, '40, '50, culorile fiind cele naturale sau neutre; ● stilul „fantezie” (îmbrăcăminte pentru timpul liber, vacanță) oferă mare libertate în combinații de culori — roșu-oliv, negru-șerbet, verde crud-bleumarin etc.

În privința materialelor, atît pentru îmbrăcăminte la femei cît și la bărbați, se observă tendința de a le ușura. Se poartă mult poplinurile, tercoturile, pinze cu aspect de șantung, mătasea, lîna, mate-

repertoriu muzical inedit din sec. XVI. Își dau concursul formațiile de gen „Hortus musicus” din Odorhei și „Camera Mediensis” de la Clubul tineretului, condusă de prof. Ladislau Iszlay. Biletele se pot procura la Clubul tineretului și la casieria muzeului.

S-a redeschis Turnul aurarilor

S-a redeschis, de curînd, în municipiul Mediaș, Turnul aurarilor, obiectiv istoric monumental care găzduiește expoziția de istorie medievală. Programul de vizitare — joi și duminică, între orele 9-17, iar pentru grupurile organizate, anunțate în prealabil, și în celelalte zile ale săptămîinii, după programul muzeului.

Carte de identitate pentru suporteri

Conducătorii clubului englez Chelsea au anunțat că, pentru a lupta împotriva huliganilor pe terenurile de fotbal, au pus la punct un sistem electronic de identificare a celor ce provoacă scandaluri și care nu vor fi admiși pe stadion. Astfel, fiecare supporter al clubului londonez va primi o carte de identitate (asemănătoare cu cărțile de credit) pe care va trebui s-o introducă într-un ordinator înainte de intrarea în tribune. În cazul în care cartea de identitate aparține unui huligan, dovedit dinainte și avînd talonul „însemnat”, terminalul calculatorului, aflat la intrarea în stadion, nu va accepta cartea de identitate, iar așa-zisul supporter nu va putea pătrunde în tribune.

rialele cu aspect flanelat. Sînt la modă desenele geometrice și se mențin carourile. Orientarea de ansamblu este însă spre culorile unui care pot fi ușor combinate. În moda feminină stilul sport se caracterizează printr-o ținută lejeră, cel clasic prin ținută dreaptă, iar în stilul „fantezie” — ținuta este dreaptă sau conic-trapezoidală. Lungimile jupoar, dar se mențin și în jurul genunchiului. Se poartă mult sacoul tip blezer.

Și în moda masculină sacoul oferă posibilități multiple de combinare. Lungimea acestuia este de 75 cm, cu umeri căzuți și revere de 8-10 cm. Costumul elegant are talia ușor marcată, umeri lați, lățimea manșetei pantalonului între 20-25 cm. La pantalonul sport aceasta e de 19-22 cm. Pantalonul sport atît la femei cît și la bărbați are ca detalii — pense în talie și falduri (uneori din altă culoare sau contextură). Lungimea pantalonului la femei nu depășește glezna.

Ne vom opri aici cu succinta noastră prezentare oferindu-vă spre ilustrare pentru cele scrise și cîteva imagini ale fotoreporterului. Vom spune doar, în concluzie, că moda anului următor oferă multe posibilități creatorilor cu fantezie. Sperăm ca aceasta să se materializeze în produse de bun gust pe care să le găsim în magazine.

Angela POPESCU

Foto: Horst BUCHFELNER



20,0
20,2
in ee
20,3
peră
G. V
țuni.
21,3
famil
Ceaus
21,5

SIB
„Toate
plă m
le 9;
15,45;
„Cinte
rele
16,15;
neretu
peste
orele
moasa
rele 1
Indep
cuța
rele 1
MEI
gresul
Joe I
ventur
Sawye
12,30;
tral: „
la Par
16,30;
Tinere
fecioar
16; 18
ragiale
tul”, d
10; 16;
CISM
genda
guratic
18; 20.
AGN
nent C
10; 16;
DUM
„Amint
iubiri”,
și 20.
COP:
„Simfo
rii”, or
APO
„Ana F
serii, o
OCN
„Avent
Nordul
și 20.
Tel
Consi
județea
Consiliu
nicipal
rea 06;
Deranja
133 74;
120 85;
C.F.R.
Iul de
Autoser
130 11;
coopera
ca nouă
D.G.N.
gionala
130 11.

me
Metec
viciu,
prognoz
vremea
roasă,
porar r
dea pl
sub for
însoțite
descărc
La mu
1800 m.
se pot
lapovită
Vintul
derat, c
sificări
nordic.
le mini
prinse
grade,
xime în
grade.

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

În obiectiv: ÎNDEPLINIREA PROGRAMELOR SPECIALE

Exprimând gândirea și înțelepciunea colectivă, pregătirea și experiența comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, concepute ca autentice instrumente de lucru, programele speciale de măsuri vizând creșterea productivității muncii, valorificarea superioară a resurselor energetice și de materii prime, ridicarea nivelului tehnico-calitativ al produselor, adoptate în deplină concordanță cu orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, conturează largi orizonturi de acțiune pentru organele și organizațiile de partid, pentru întregul colectiv de oameni ai muncii de la întreprinderea „Balanța”.

Înfăptuirea lor consecventă reprezintă terenul principal de afirmare a capacității de mobilizare și unire a tuturor energiiilor creatoare, a rolului conducător al partidului. Transformarea în fapte, în realitate a acestor mobilizatoare programe cere eforturi susținute, o activitate intensă și multilaterală, pasiune revoluționară, spirit de răspundere, abnegație și dăruire.

Pornind de la aceste impe-

native, comitetul de partid, împreună cu C.O.M.-ul, comitetul sindicatului, comitetul U.T.C., înțelegând răspunderea ce le revine în îndeplinirea acestor sarcini, și-au întocmit programe proprii, urmărind cu rigurozitate aplicarea fiecărei măsuri. În acest context, au fost folosite colectivele formate din specialiști, muncitori cu înaltă calificare, care au acționat pentru identificarea rezervelor, elaborarea programelor până la finalizarea obiectivelor, la aplicarea soluțiilor preconizate în procesul de producție, avându-se în vedere că prin aceste programe să ne încadrăm cu cea mai mare strictețe în normele de consum privind materiile prime, materialele, energia și combustibilul, precum și celelalte cheltuieli de producție, încadrarea în sarcina de creștere a productivității muncii, etc. Ca urmare, 84 de măsuri vizează creșterea productivității muncii, 19 măsuri se referă la îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, iar 48 de măsuri contribuie la

sporirea gradului de valorificare superioară a materialelor, materiilor prime, combustibilului și energiei. Dintre cele 148 de măsuri prevăzute pentru primele cinci luni din acest an, un număr de 32 nu au fost încă aplicate.

Referindu-ne la eficiența programelor speciale, să amintesc faptul că, prin încadrarea strictă în consumurile de materii prime și materiale, am obținut economii de metal în cantitate de 18,6 tone. De asemenea, la energie electrică și gaz metan, am realizat economii de 34 MWh și, respectiv, 421 t.c.c. De asemenea, și în direcția recuperării și refolosirii materiilor prime și materialelor am obținut economii de 780 tone oțel, 192 tone fontă și 13,6 tone metale neferoase. Realizări notabile am obținut și în ceea ce privește încadrarea în cifrele de plan privind cheltuielile totale și, respectiv, materiale, care au fost reduse cu 6,4 lei/1000 lei producție marfă și, respectiv, cu 20 lei.

În ce privește producția

marfă restantă din luna ianuarie, în valoare de 5,4 milioane lei, până în prezent a fost recuperată în mare parte, respectiv, 3,6 milioane lei, urmând ca în perioada următoare să lichidăm rămânerea în urmă și să trecem la îndeplinirea angajamentului anual.

Cunoscând sarcinile ce ne revin, vom acționa și în continuare, cu și mai multă perseverență și simț de răspundere, pentru îmbogățirea programelor amintite cu noi măsuri, pentru transpunerea acestora în viață, în lumina prețioaselor indicații și orientări date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin pe acest an și pe întregul cincinal, pregătind astfel cum se cuvine sarcinile viitorului cincinal.

Nicolae BIRSAN,
secretarul comitetului de partid de la întreprinderea „Balanța”

F. U. A. Agnita

Eforturi susținute pentru îndeplinirea sarcinilor de plan

Acest prim semestru al anului a fost, pentru colectivul de oameni ai muncii de la F.U.A. Agnita, unitate aparținând de I. M. Mirsa, o perioadă de maximă mobilizare a forțelor pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan și recuperarea restanțelor. În luna iunie și, în special, în săptămâna trecută toate forțele au fost concentrate în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor și în această lună.

De asemenea, trebuie remarcat că în această perioadă s-a acordat o importanță deosebită realizării sarcinilor la export, care la această dată se află îndeplinite „la zi”, fără rămășițe în urmă. Și, tot un obiectiv important pentru colectiv, îndeplinit conform programului, este asimilarea de produse din fabricația I.M. Mirsa.

Platforma industrială Sibiu-est - mândrie a industriei construc-tore de mașini românești - una din îndeplinirile „Epocii Ceaușescu”
Foto: Fred NUSS

Producții de legume cât mai mari pentru fondul pieții!

Cu toate că în ultimele zile precipitațiile căzute au fost peste limitele obișnuite în această perioadă, umiditatea din sol depășind 20 litri/m.p., lucrătorii fermelor Asociației economice de stat și cooperatiste legumicole Medias nu și-au întrerupt activitatea. După cum ne relatează inginerul șef al asociației, Mircea Băcilă, s-a lucrat aproape în permanență, uneori chiar sub protecția sacilor de nylon puși pe spate, dar nu s-a stat. Pentru că nimeni nu putea oferi certitudinea unor zile numai cu timp frumos, după cele ploioase, pentru că unele lucrări din grădinile de legume nu suportau amănare. Ce s-a făcut deci în acest interval?

În primul rând s-a strâns o parte din recolta de varză timpurie. Mai precis peste 100 tone varză timpurie, de pe o suprafață de 5 ha. Cea mai mare cantitate a fost recoltată la ferma 2 Brateiu, coordonată de ingenera Ileana Băilău. Paralel s-au plantat în câmp și răsaduri de varză de toamnă, conopidă de toamnă și varză roșie. Chiar dacă această ultimă acțiune a început doar în urmă cu 3 zile, până în prezent varza de toamnă a fost plantată pe 23 ha din cele 73 planificate. Răsadurile necesare pentru întreaga suprafață au fost asigurate prin efort propriu, existând și o rezervă de circa 10 la sută din necesar, care va fi valorificată prin desfacere către alte unități și par-

ticulari în situația neutilizării. Cele mai mari suprafețe (cite 6 ha) au fost plantate în fermele nr. 5 Alma și 6 - Dîrlos, conduse de inginerii Cornel Mănică și Gheorghe Sirbu. La conopidă de toamnă ferma 2 Brateiu și-a realizat integral sarcina de cultură (2 ha), iar la nivelul asociației a fost plantată pe 50 la sută din suprafața planificată. Varza roșie a fost plantată de asemenea pe întreaga suprafață planificată (5 ha).

Cu toate că condițiile de muncă sînt mai vitrege, totuși la plantarea răsadurilor în câmp se înregistrează o prezență zilnică în câmp (în toate fermele asociației) de circa 180 oameni iar la recoltat legume de 150 de oameni. Semnificativ în acest context este prezența, nu doar simbolică, la recoltat a elevilor de la liceele St. L. Roth, Automecanica și Școala generală nr. 6 Medias, ale căror prestații sînt apreciate laudativ de către conducerea asociației.

În concluzie, după cum se poate deduce din secvențele de muncă consemnate în rîndurile anterioare, acolo unde există preocupare și chibzuință de adeverați gospodari, vitregiile naturii nu constituie un impediment pentru realizarea producțiilor agricole planificate în contul acestui an.

N. IVAN



Dezvoltarea economico-socială în profil teritorial

(Urmare din pag. 1)

un accent deosebit pe stabilizarea forței de muncă prin crearea de capacități productive mai mici - în industriile alimentare, ușoară, materialelor de construcții, prelucrării lemnului și din alte domenii - care pot contribui la creșterea diversității sortimentale a producției. În acest mod, vom participa - în scurt timp - la o valoroasă împlinire cînd toate orașele și comunele

dispun de unități cu activitate industrială.

Dacă în prezent facem un bilanț asupra modului evoluției fondurilor fixe în județele țării, constatăm cu deplină satisfacție că volumul acestora a crescut considerabil, în principal în zonele cu un potențial economic mai scăzut, producându-se astfel modificări în gruparea județelor, așa cum rezultă din tabelul pe care-l prezentăm.

Fonduri fixe, la sfîrșitul anului	1965	1975	1980	1984
Pînă la 10 miliarde lei	23	8	1	—
10,1— 20 miliarde lei	12	15	9	—
20,1— 30 miliarde lei	5	9	10	7
30,1— 40 miliarde lei	—	5	8	8
40,1— 60 miliarde lei	—	3	7	10
60,1— 80 miliarde lei	—	—	4	6
80,1— 100 miliarde lei	1	—	1	5
Peste 100 miliarde lei	—	1	1	5

Aspectul principal care se impune a fi relevat este deplasarea județelor spre categoriile cu un volum mai mare de fonduri fixe. În anul 1985, valoarea acestora - așa cum prevăd documentele celui de al XIII-lea Congres al partidului - urmează să ajungă la 2.860 miliarde lei, iar în anul 1990 la circa 3.500 miliarde lei, prevederi ce ilustrează convingător politica consecventă cu privire la continuarea dezvoltării țării. Concomitent, se va acționa și pentru creșterea gradului de urbanizare și odată cu aceasta, de dotare edilitar-gospodărească a localităților, în toate județele, cu consecințe de ordin social.

Semnificativ este faptul că

mutațiile calitative înregistrate teritorial pe linia potențialului economic au determinat schimbări esențiale în gradul și structura de ocupare a populației. Argumentul cel mai grăitor îl avem în gruparea județelor după numărul personalului muncitor, redată mai jos.

Personal muncitor la 1 000 locuitori	Numărul județelor		
	1965	1980	1984
51—100	2	—	—
101—150	8	—	—
151—200	13	2	—
201—250	9	7	5
251—300	5	12	13
301—350	2	11	11
peste 351	2	9	12

Aceste schimbări în gradul de ocupare a populației au determinat la rîndul lor o nouă structură privind pregătirea și specializarea profesională, factor important al ridicării nivelului de trai material și spiritual al populației. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu - „Am îndeplinit cu hotărîre amplasarea noilor obiective economico-sociale în toate județele țării, asigurînd astfel realizarea în fiecare județ a unei producții pe locuitor de circa 70 000 lei. Pe această bază am asigurat creșterea gradului de civilizație a tuturor zonelor și județelor țării, condiții egale de muncă și viață pentru toți cetățenii patriei noastre”.

În cincinalul 1986—1990 se va asigura, în fiecare județ, realizarea unui volum de activitate economică pe locuitor de cel puțin 80 000 lei, numărul județelor cu volumul de peste 100 000 lei pe locuitor urmînd să ajungă la 29 în anul 1990.

Realizările de pînă acum, precum și prevederile de perspectivă cu privire la dezvoltarea economico-socială în profil teritorial constituie o expresie a capacității partidului nostru, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a rezolva această importantă problemă, de a asigura înflorirea tuturor județelor și localităților țării și de a asigura creșterea continuă a nivelului de trai al tuturor locuitorilor.

Ritmuri susținute, bilanț remarcabil

(Urmare din pag 1)

Zekany) și II (condusă de ing. Th. Bejan).

SCHELA DE PRODUCȚIE GAZE NATURALE: sarcinile la extracția de gaz metan - principalul indicator de plan - au fost îndeplinite în proporție de 105,3 la sută. În această perioadă au fost puse în funcțiune 3 sonde noi cu un debit de 195 000 mc/zi și au fost reparate 2 stații de compresoare (s-au evidențiat aici colectivele conduse de ing. Dorin Costea și ing. Viorel Găloiu).

INTREPRINDEREA DE GEAMURI: în bilanțul activității record de aici figurează producerea în devans a 27 000 m.p. geam tras destinat exportului și economisirea a 79 MWh energie electrică.

INTREPRINDEREA DE MO-

BILĂ: tot pentru export au fost realizate, în devans, 32 garnituri de sufragerii „Nevada”. Depășirea la producția fizică însumează 384 000 lei.

INTREPRINDEREA MECANICĂ GAZ METAN: plusul la producția marfă însumează 200 000 lei. În această perioadă s-a reușit asimilarea în producție a două produse noi - regulator de presiuni diferențiale RPD Ø 50 mm și robinet cu clapetă fluture Ø 250 mm - destinate automatizării unor cuptoare de la întreprinderea de mașini grele și „23 August” București. De asemenea, au fost recondiționate piese și subansamble în valoare de peste 100 000 lei, fiind de subliniat faptul că atelierul de reparat utilaje petroliere se menține fruntas de la începutul anului.

nal. litate
de o- Aida” selec-
ersul poca
nal.
Pacea: înfîm-
13,30;
Arta: rii”, o-
14,15;
15. Ti- nțul de țări”,
„Fru- ng”, o-
18; 20.
„Pisi- ea”, o-
1; 20.
Pro- tea lui și „A- Tom de 9;
). Cen- te pace e 10,30.
20,30.
Răpirea rele 10;
L. Ca- tismen- i, orele
„Le- lui sin- 10; 16;
Locote- e, orele
NI: ei mari 10; 18
CA: imăve- și 18.
E SUS: „două și 21.
ULUI: Marea ele 17
ine
popular 173 33;
lar mu- Salva- erii 08;
I.R.E.S. C.F.R. formații Spita- 330 50;
„Dacia” oservie „Tehni- 7; I.R.I. res, Re- 1 50 96
l de ser- Mihu. ă mine ă răco- ril tem- Vor că- ai ales aversă, și de lectrice. a peste pitațiile orma în însoare. Ha mo- le inten- sectorul peratur- or fi cu- 9 și 12 ele ma- 9 și 22

TELEGRAME EXTERNE

• Luni a sosit la Varșovia delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, care va participa la lucrările celei de-a 40-a sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

La aeroport, delegația a fost întâmpinată de Zbigniew Messner, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., vice-președinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Polone, de alte persoane oficiale. A fost prezent ambasadorul României la Varșovia.

La plecare, pe aeroportul Ołopeni, delegația a fost salutată de tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, de alte persoane oficiale. A fost de față ambasadorul Poloniei la București.

• Un container cu bagaje descărcate din avionul „Boeing 747” al companiei „Canadian Pacific Air” a explodat duminică pe aeroportul Narita din Tokio, la puțin timp după aterizarea avionului. Explozia a provocat moartea a doi manipulanți de bagaje japonezi și rănirea altor patru persoane. Avionul decolase la Vancouver, Canada, iar la bordul său se aflaseră 374 de pasageri.

• La Madrid se desfășoară convorbiri cu caracter tehnic între Spania și S.U.A. privind reducerea efectivelor militare americane de pe teritoriul spaniol, informează agenția Reuter, citind cotidianul madrilen „El País”.

Ziarul menționează că, în cursul convorbirilor, delegația americană și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu reducerea personalului de la bazele strategice de la Rota, sudul Spaniei și Zaragoza, din estul acestei țări.

• Pentru anul viitor, în R.P. Bangladesh este planificată obținerea unei producții de cea de 44 milioane kilograme, față de cea de 40 milioane kilograme, în anul curent. Din producția anului viitor, 31 mi-

lioane kilograme vor fi exportate. Se menționează că în anul în curs nu a putut fi realizat obiectivul de a se exporta 24 milioane kilograme.

• Peste 60.000 de persoane au participat la o amplă manifestație organizată în centrul Parisului, în favoarea păcii și dezarmării, împotriva planurilor S.U.A. de militarizare a spațiului cosmic. Marșul a fost organizat la chemarea mișcării naționale de luptă pentru pace denumită „Comitetul celor 100”.

La încheierea manifestației, participanții au adoptat un apel chemând la dublarea eforturilor în lupta pentru pace și realizarea dezarmării generale și complete. Totodată, se cere reducerea echilibrată a armelor de distrugere în masă și înlăturarea pericolului unui război nuclear.

• Viitoarea misiune a navei spațiale americane va avea un caracter exclusiv științific și se va desfășura în perioada 1-19 iulie, a anunțat N.A.S.A.

La bordul navei „Challenger” se vor afla șapte astronauți, toți americani. Cele două obiective majore ale misiunii privesc testarea modului-laborator vest-european în

versiunea sa nelocabilă „Spacelab” și efectuarea de activități științifice într-o serie de domenii, a precizat N.A.S.A.

• Taifunul „Hai” se îndreaptă spre coastele chineze, după ce a afectat o parte a teritoriului filipinez. În Filipine, taifunul a provocat moartea a cinci persoane, iar peste 31.000 de oameni au fost evacuați sub amenințarea inundațiilor sau ca urmare a distrugerii locuințelor lor. În Insula Luzon, vântul a suflat cu o viteză de 140 kilometri pe oră. Au fost serios afectate de asemenea provinciile Isabela, Cagayan, Ilocos Norte, Abra, Kalinga Apayao, Batanes și Pangasinan.

• Ca urmare a războiului intern, peste 5.000 de cadre didactice salvadoriene somează, iar 2.000 de școli sînt închise, deși analfabetismul afectează 63,5 la sută din populația țării — relevă agenția Prensa Latina. Situația generează vii nemulțumiri, exprimate în cadrul unor demonstrații la care participau profesori și studenți — se pronunță pentru îmbunătățirea condițiilor de învățămînt, în favoarea reluării dialogului dintre reprezentanții guvernului și cei ai forțelor insurgente în vederea soluționării conflictului intern.

• O delegație a organizației pacifiste argentine „Apelul celor 100 în numele păcii” a înmînat secretarului general al Organizației Națiunilor Unite un apel în care sînt chemate toate statele posesoare de arme nucleare să-și asume obligația de a nu face uz de asemenea arme de nimicire în masă. Documentul cere, totodată, înghețarea producției de arme atomice și apoi distrugerea arsenalelor nucleare existente.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

ORGANIZEAZĂ, în perioada 29 octombrie — 6 noiembrie 1985 O EXCURSIE ÎN ALGERIA, cu avionul, pe itinerarul:

• București — Alger — Tipaza — Matars — Cherchell — Bousaada — Gardaia — Byskra — Alger — București.

Preț informative: 18.000 lei.

Inscrieri pînă la data de 29 iunie 1985, la Filialele de turism Sibiu și Mediaș. — 331 —

COMBINATUL DE LIANȚI

cu sediul în Hoghiz, județul Brașov

Recrutează candidați pentru școala de maeștri mecanici, curs seral cu program comasat.

Condiții de înscriere:

— absolvenți de liceu sau școală profesională — calificați în meseria de lăcătuș sau altă meserie înrudită (sudor, strungar, frezor)

— vechime minimă în meserie — 8 ani

— categoria a V-a de încadrare

— termen de încadrare în muncă la C. L. Hoghiz — 31.07.1985.

Pe timpul școlarizării se asigură cazare la internatul Liceului industrial Rupea sau la căminul de nefamiliști Hoghiz.

Informații suplimentare se pot cere la COMBINATUL DE LIANȚI HOGHIZ, serviciul PERSONAL—INVATA-MINT—RETRIBUIRE.

— 323 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

Incadrează de urgență, pentru restaurantul „Central” din Mediaș: bucătar-gestionar, cofetar-patisier cu gestiune și bufetier.

Informații suplimentare la biroul personal de la O.J.T. Sibiu, Piața Unirii nr. 4, telefon 1 21 40.

— 303 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Boldijar Crișan, D.J.P.Tc. Sibiu; (289-M)
- Schneider Friderich, I.M. M.N. Copsa Mică; (289-M)
- Nițu Virgil, întreprinderea „Vitrometan” Mediaș; (290-M)
- Uscatu Miron, I.P.A. Sibiu; (677)
- Piloiu Ioan, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (6783)
- Drăgan Liviu, I.P.A. Sibiu; (6801)
- Roman Dana, întreprinderea mecanică Mirșea; (6814)
- Ciorogar Ioan, I.P.A. Sibiu; (6822)
- Ihu Rodica, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (6831)
- Bîrsan Ana, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (6841)

Le declarăm nule.

• Pierdut contract de închiriere, eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu, pe numele Petcu Maria, str. Tipografilor 10, Sibiu. Îl declar nul. (6913)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

- Vind Dacia 1300, cu set motor „Borgo” separat. Telefon 1 48 25, orele 19—22.
- Vind urgent apartament 4 camere — liber, V. Aaron, str. Iezer, bloc 3, ap. 37, etaj 9 (18—21). (7006)
- Cumpăr urgent Milumii, Sibiu, telefon 1 26 38, după ora 15. (7015)
- Vind 21 familii albine, puternice; lăzi rabatabile. Sibiu, telefon 2 14 28. (6937)
- Vind Dacia 1300, Aiud, str. Izvorului 6, telefon 6 17 04. (6938)
- Vind apartament 3 camere, str. Bastionului 4 (După Zid), ap. 25, sc. A, Mediaș. (288-M)

- Vind mașină cusut „Singer”, mare, mașină tricoot „Rapidex”, căști integrale, ladă frigorifică „Bauknecht”, acvariu 80 litri, plapume noi — o persoană — (R.D.G.), linoleum, 9 kg vopsea neagră, import pentru autoturism. Sibiu, str. Cristian 32. (6978)
- Vind sau schimb apartament mare — urgent. Str. N. Bălcescu 41. (6965)
- Vind medicament Depot Padutin — fiole. Sibiu, str. Cristian nr. 30. (6962)
- Vind Lada 1200 combi și radiocasetofon Sharp 9696. Sibiu, telefon 2 72 25. (6949)
- Cumpăr separator smîntînă. Adresați telefon 2 59 52, Sibiu, după ora 16,30. (6954)
- Vind Renault 10 Major. Cisnădie, telefon 6 21 47. (6957)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament bloc — cărămidă — 2 camere, cartier Terezan, cu similar — zonă centrală. Telefon 1 21 35, după ora 18. (6941)
- Schimb urgent garsonieră, bloc turn, str. Gh. Gheorghiu-Dej, cu apartament două camere, zonă centrală. Telefon 1 23 59, Sibiu, orele 16—18. (7009)
- Cedez în Iași — sau vind — apartament confort I, zonă centrală — 3 camere. Dorec similar în Sibiu. Variante. Sibiu, telefon 2 28 54. (6966)
- Schimb apartament 3 camere, stat, Alba Iulia, cu locuință Sibiu — telefon 2 70 57. (6933)

INCHIRIERE

- Caut garsonieră confort I sau apartament, pentru închiriat. Relații telefon 2 92 06, între orele 17—20. (7007)

ANUNȚURI FAMILIALE

• Cu prilejul aniversării vârstei de 30 ani, urăm colegului nostru de muncă VIRGIL ANGHIEL din Agnita — un călduros „La mulți ani!” în mijlocul celor dragi. (291-M)

Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm dragului nostru soț, tată, socru și bunic ACHIM NEAGOE — multă sănătate și fericire în mijlocul celor dragi.

Soția, fiica, fiul, nora și nepoții (7016)

Cu adîncă durere, fiicele, ginerii și nepoții anunță trecerea în neființă a bunei lor mamă, soacră și bunică

MARIA BĂRA

— 53 ani —

O vom păstra veșnic în sufletele și inimile noastre. Înormintarea — azi, 25 iunie 1985, ora 11, în satul Sebeșu de Jos. (6972)

Colegii de muncă — schimb A — finisaj chimic — „Firul roșu” Tâlmăciu — regretă moartea fulgerătoare a scumpei lor coltege

MARIA BĂRA

— 53 ani —

Nu te vom uita niciodată! (6979)

Sîntem alături de colega noastră Elena Chirlop în aceste clipe grele pricinuite de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de muncă din formația 23 — întreprinderea „13 Decembrie” (6999)

Colectivul secției 700 — I.P.A. Sibiu — este alături de colegul lor Vasile Haiduc la marea durere pricinuită de încetarea din viață a tatălui său. (6998)

Sîntem alături de colega noastră Eleonora Carata la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Colegii de la I.C.S. Mixtă Cisnădie (7013)

Colectivul Școlii generale nr. 3 este alături de colega prof. Angela Cosma la greua pierdere suferită în familie. (6974)

Asociația sportivă Carpați Mirșea își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celui care a fost

VICTOR STANCIU

contabil șef la C.J.E.F.S. Sibiu

și transmite sincere condoleanțe familiei. (7018)

Cu durere în suflet anunțăm moartea dragei și scumpei noastre mamă, soacră, bunică, străbunică și cumnată

MARIA IONAȘIU

(născută Hălmaciu)

— 83 ani —

din satul Vale

Nu te vom uita niciodată scumpa și minunată noastră mamă. Te vom păstra veșnic în sufletele noastre.

Înmormintarea — marți, 25 iunie, ora 14, în satul Vale. Familia (6983)

Un ultim omagiu celei care a fost

MARIA IONAȘIU

Îi voi păstra o veșnică amintire. Magda (6997)

Sîntem alături de familia Suciu Octavian și fiul dr. Suciu Nicolae la marea durere pricinuită de încetarea din viață a unui ales și nobil suflet al celei care a fost o mamă și bunică deosebită, atît pentru familie cît și pentru noi

MARIA IONAȘIU

Familia pr. Muntean

Ioan din satul Vale (6984)

Colectivul de muncă al secției mecano-energetic din întreprinderea mecanică Mirșea își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celui care a fost un minunat coleg și om

IOAN CERNEA

— electrician secția 810 — și exprimă sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6990)

Un ultim salut celui care a fost colegul și prietenul nostru

IOAN CERNEA

din partea colegilor de la Stația racord adînc din întreprinderea mecanică Mirșea. (6991)

Sîntem alături de colegul nostru Gheorghe Neag în aceste clipe grele pricinuite de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Colegii de muncă (6980)

Sîntem alături de colegul nostru Nicolae David în aceste clipe grele pricinuite de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Colegii de muncă (6981)

Sîntem alături de familia Cosma P. la greua pierdere suferită prin decesul mamei. Sincere condoleanțe! Familia ing. Hălmaciu P. (6982)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —